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OMTREK = S+S+S+S+S+S |
=8+48+5+24+3+7.2
=304 m |

ANTWOORDE

1 |2015-10-12 1
2 | JVAN WYK 1
3 | GEEN 1
4 | 50967 1
5 |1:450 1
6 | INSPEKSIEKAMER 1
7 | STEEKOOG 1
8 | MANGAT 1
9 |5357 1
10 | SKUINSTE / VAL VAN DIE RIOOLLYN 1
11 ELEKTRIESE 1

METER/WATTMETER/TOEVOER
12 | ROOI 1
13 |[1m 1
14 | LANDBOUGROND 1
15 | 00S 2
16 30.4 m [berekening 1, antwoord 1, omgeskakel 3

na meter 1]
17 1254.69 m? [berekening 2, antwoord 1, 4

omgeskakel na meter 1]
18

Sien hieronder
19 4
TOTAAL | 30
ANTWOORD 16 ANTWOORD 18

Toon ALLE berekeninge.

VRYHAND

ANTWOORD 17
Toon ALLE berekeninge.

Opperviakte van A =3bxh

=1(25.2) x (44.4)
= 559.44m?

Opperviakte van reghoek =1 x b

=25.2x27.6
=695.52m?

Oppervlakte van erf 1932 = 559.44 + 695.52

= 1254.96m?

ANTWOORD 19

VRYHAND

57

VRAESTEL 1 VRAAG 1
GRAAD 12
Feb.-Mrt. 2017
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B A 3. PUNTETOEKENNING
VIR WARE LENGTES EN
KONSTRUKSIES
3LYNE x2 =6 ASSESSERINGSKRITERIA
! v 1 | BOAANSIG 43
|
2 | VOORAANSIG 24
2 TL 3 TL TL
i VRAESTEL 1 VRAAG 2 3 | WL-KONSTRUKSIES 6
GRAAD 12
Feb.-Mrt. 2017 4 | ONTWIKKELING 23
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ASSESSERINGSKRITERIA
1 | KONSTRUKSIES + VP'e 7
VRAESTEL 1 VRAAG 3 2 | TRAPPE + VLOER + MURE | 23
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